



**NUEVA DIRECTIVA.** — Para el período de 1985-1986, tomó posesión la nueva directiva de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, ASPAE. La Juramentación la realizó el presidente saliente: Lic. Luis García de León, Izquierda, le siguen Lics. Humberto Belloso Funes, Genaro Rodas, Enrique Avila López, Antonio López Rivera, Ramón Calderón Arauz (presidente), Sonia López de Aguilar, Carlos Arturo Flores, Roberto Sosa, René Vela Minero, Eduardo Páez Colorado y Oscar Roberto Hernández.

**Rovira Mixco:**

# Asamblea Independiente Debe Elegir el Pueblo

En las próximas elecciones de diputados, el pueblo deberá votar por una Asamblea Legislativa que sea independiente del Ejecutivo, afirma el Sr. Eliseo Rovira Mixco, candidato del PPS a diputado por San Salvador.

El pueblo considera como signo esperanzador que las elecciones del 31 de marzo, darán la pauta de un camino donde los elegidos trabajarán por un ordenamiento, anteponiendo los intereses del pueblo a los de sus partidos, agrega.

Dice que nos acercamos al momento crucial, cuando el electorado haciendo uso de su derecho al sufragio, votará por una Asamblea que no estorbe al Ejecutivo, pero que también sea una Asamblea independiente.

Sobre una Asamblea que no estorbe al Ejecutivo — señala Rovira Mixco —, ya se tiene experiencia. Hubo Asambleas que al "chisquido" de los dedos del "hombre" de turno, las

leyes eran aprobadas sin más ni más. Aprobaban las leyes en mayor o menor escala, pero no se cambiaba ni la letra ni el espíritu de las mismas. Eran aprobadas de acuerdo al pensamiento del "hombre". Si algún diputado tenía iniciativa de ley, ésta previamente la aprobaba el "mandamás".

la conveniencia o no de las leyes.

Para tener una Asamblea dócil, unida al deseo del Ejecutivo, es mejor no tener nada y que se gobiernen por decretos, argumenta.

Asimismo, si hubiera una Asamblea dominada por un solo partido político, los diputados mayoritarios podrían introducir un proyecto de reforma para que el presidente Duarte saliera reelecto. Y la próxima Asamblea del período 1988-91 podría aprobar esa enmienda, facilitando la reelección presidencial en 1989. "Por eso, los electores deben razonar bien su voto y agudizar su sentido común, en las elecciones del 31 de marzo", concluye Rovira Mixco.

**PARA LA HISTORIA**

La Asamblea Legislativa de 1983 será para la historia patria, pues es la primera que se opuso al Ejecutivo, sentando un precedente que se debe seguir, afirma el candidato.

También añade que debe existir un congreso que tenga el valor de cuestionar, analizar y decidir

## De Varios Millones Deuda del Gobierno con CAESS

La destrucción terrorista y las disposiciones del gobierno (entre éstas darles el servicio más barato a algunas entidades oficiales), han colocado en una situación sumamente difícil a la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, según afirma un directivo.

Añade que ya es millonaria la deuda que las entidades gubernamentales tienen con la Compañía e igualmente enormes las sumas que, por causa de esta deuda, CAESS tiene que pagar a CEL.

Afirma el directivo de CAESS, entrevistado por EL DIARIO DE HOY, que cuando a CEL la autorizan a subir sus tarifas, a expensas de CAESS, no se permite a ésta que traslade el alza equivalente al consumidor lo que, poco a poco, va acorralando económicamente a esta última. Pero, si a eso le sumamos que CEL cobra el ocho

por ciento anual por cada día de atraso de pago y esto se combina con que el gobierno no le paga todo lo debido a nuestra empresa, lo que resulta es —dice el entrevistado— que CAESS prácticamente está financiando todo el gasto eléctrico de varios organismos estatales, uno sólo de los cuales nos hace pagarle a CEL aproximadamente tres millones de colones.

Pero aún hay más, expresa el ejecutivo, y es que por decisión gubernamental a ciertas instituciones se les tiene que dar un precio todavía preferencial, con tarifas inferiores al resto, lo que constituye otra forma de financiamiento que no es parte de lo que se entienden como "reglas del juego" en la prestación del servicio. Así, continúa, lo que pagamos en un sólo mes por esos conceptos llega como a 120,000 colones.

—Favor pase a la página 33.

# 18 Manzanas de Café se Quemaron en Incendio

ZACATECOLUCA. Dieciocho manzanas de café se quemaron en un incendio en la finca "7 Joyas", cantón Buena Vista Arriba, de esta jurisdicción.

El fuego comenzó en unos zacatales que estaban en la parte central de la finca y se propagó en pocas horas por los cafetales. También el fuego alcanzó a destruir más de 78,000 arbolitos de café, que estaban en unos viveros de la misma propiedad.

Las llamas consumieron dos variedades: 47,000 arbolitos de café Catoyí rojo y 31,000, de café Caturra.

Los arbolitos quemados

serían trasplantados en el próximo invierno.

La propiedad es una de las fincas de mayor producción en la zona cafetalera del departamento de La Paz, ya que produce 4 mil quintales de café oro en cada temporada de corta. La finca genera fuentes de trabajo, tanto en la época de preparación de suelos, como en la temporada de cosecha.

La propiedad está ubicada a la altura del kilómetro 81 de la carretera a Tecluca.

El fuego se inició el martes 27 de febrero, al mediodía y fue controlado

tres días después, con la colaboración de los trabajadores.

Se cree que las pérdidas son cuantiosas.



**NO RESPETAN MONUMENTOS.** Los partidos políticos no están cumpliendo con lo prometido públicamente en el sentido de no pegar la propaganda política en los monumentos en la propiedad privada. En la Alameda Juan Pablo II y Boulevard de Los Héroes los encargados de colocar los papeles de P.C.N. "tapizaron" la base del monumento de Los Héroes.

## Programas en vez de Insultos en Campaña: CCE

Sus programas de gobierno deben presentar los partidos en la campaña proselitista para concejos municipales, señala el CCE a los diferentes institutos políticos.

Dentro de una campaña de altura, deben mostrar sus planteamientos ideológicos y políticos, agrega.

El espíritu cívico y el respeto a los valores humanos, no deben perderse de vista y, según la campaña de altura y de mesura que realice un partido político, así será el apoyo que merezca del electorado.

Este llamado cívico es al mismo tiempo un llamado a la reflexión, sin menoscabo de sugerirles a los diferentes partidos, su obligación de observar el cumplimiento de la ley, en lo concerniente a la conducta que deben tener en los mensajes durante esta campaña electoral.

## 6 Millones qq de Azúcar Producirá Presente Zafra

Seis millones de quintales de azúcar será la producción de la presente zafra, informó el Ing. Raymundo Rodríguez Díaz, presidente del Instituto Nacional del Azúcar, que el sábado visitó dos ingenios acompañado de periodistas locales.

Indicó que la diferencia será de 700 mil quintales de azúcar que se producirán más que la zafra pasada. Hizo referencia a los precios internacionales, los cuales han caído a su

más bajo nivel, pero espera que se recuperen por la propia reactivación económica del país.

El Ing. Rodríguez visitó los ingenios El Carmen, en Izalco, y La Magdalena, en Chalchuapa, Santa Ana, donde se firmaron los respectivos contratos colectivos con los trabajadores.

Los contratos estipulan aumentos salariales, seguro de vida, establecimiento de un fondo cultural y o-

—Favor pase a la página 33.

## No Hacer Llamadas Falsas Pide Cuerpo de Bomberos

Antes de llamar por teléfono a los bomberos nacionales es necesario que el público colaborador se cerciore si efectivamente hay un caso de emergencia, para no perder el tiempo en situaciones que no lo ameritan, declaran voceros de la institución.

El coronel Jaime Ernesto Flores, director del Cuerpo de Bomberos, dice estar agradecido por la cooperación que presta el público cuando hay una emergencia en el sentido de buscar teléfono público o privado y llamar a la estación de bomberos más cercana, lo que han contribuido a salvar muchas viviendas, vehículos, gran-

des propiedades y bienes. Sin embargo, dice, en algunas ocasiones reciben ciertas llamadas telefónicas avisándoles de algún caso que ha ocurrido e inmediatamente acuden a la dirección que les indican y en más de una oportunidad se ha tratado de una llamada falsa o simplemente se trataba de algo que no era de mayor trascendencia.

Dicen los voceros que en los últimos días los bomberos acudieron a la 23 avenida sur y calle Gerardo Barrios donde se incendió un vehículo, a la colonia Centro América donde tomó

—Favor pase a la página 33.

## Se Inicia la Epoca más Calurosa: Meteorológico

Con el mes de marzo se inicia la época más calurosa del año, informa el Servicio de Meteorología e Hidrología del Centro de Recursos Naturales, del Ministerio de Agricultura.

Dice que en este mes la atmósfera alcanza un alto grado de turbiedad producida por una fuerte concentración de polvo, bruma seca y además humo que procede de las "quemadas" que hacen los agricultores al preparar tierras de cultivo con anticipación a la cercana estación lluviosa.

Marzo es uno de los meses más calientes en nuestro país, debido a una capa que se ubica entre los 2000 y 3000 metros de altitud que impide los grandes movimientos verticales que mezclan el aire, dice el Servicio Meteorológico, al explicar el porqué este mes es caluroso y sofocante, lo cual se acentúa en las zonas costeras y valles bajos.

Por eso dice que la acumulación de bruma llega a tales extremos que el sol se presenta como un disco de color rosado.

Indica que los vientos son cada vez menos frecuentes y la segunda estación seca se define y prevalece durante los meses de marzo y abril, con ausencia absoluta de la lluvia.

También en este período los días son más calurosos en las horas de mayor insolación y las noches son cada vez menos frías.

Las estaciones de ese servicio están localizadas en los Aeropuertos de Ilopango, Comalapa y en el

—Favor pase a la página 33.



Para combatir el calor, muchos capitalinos se fueron el fin de semana a las playas más cercanas, las cuales se vieron bien abarrotadas.